

# 《让子弹飞》无“尿点” 请早作准备

姜文新片引爆场找回大片零点上映时久违的火爆



集结了姜文、葛优、周润发三大影帝的贺岁大片《让子弹飞》今日零点起正式上映，虽然“零点引爆场”不在休息日，且南京的天气在零点时已经降到零下，但依然没挡住南京观众对该片的热情。昨夜，在南京新街口国际影城，记者看到，《让子弹飞》的引爆场上座率达到了70%左右。万达国际影城引爆场上座率据悉也超过了5成。而观众对于该片的感受就一个字“爽”。

## 降温挡不住观影热情

近年来，凡大片必搞“零点引爆”场，已经司空见惯。而引爆时间如果不在休息日，在南京差一点的效果可能是上座率都不会超过3成。不过，姜文的《让子弹飞》再次让“零点引爆”场升温，虽然外面的气温已经到了零下。新街口国际影城近7成的上座率，万达国际影城超过5成的上座率，着实让记者领略到了姜文的“魅力”。

昨天晚上十点多钟，记者在南京新街口国际影城看到，这里已经有不少观众在等待《让子弹飞》的零点引爆。该影城相关负责人介绍，当初对《让子弹飞》的零点场也没有抱以太大的期望，所以只安排了一个放映厅，因为毕竟这样的引爆方式已经“落伍”了。不过，昨日下午，零点场的预售票已经超过了100多张，到了傍晚，又售出了50多张，最终，该片的零点场上座率达到了7成左右，这让影城方面倍感振奋。“不得不佩服姜文的号召力，这个上座率在目前贺岁档有零点场的电影中已经是第一了，很让我们意外。”

## 观众赞影片无“尿点”

11月27日，《让子弹飞》在北京举行了一次小规模的看片会，虽然是粗剪版，一些特效和配乐还没做完，但是看过影评人几乎都在微博上为该片摇旗呐喊，纷纷称其为“神作”，影评人魏君子甚至将其称之为“憋尿之作”。果不其然，《让子弹飞》在南京观众的眼里也是一部“憋尿之作”。

有观众告诉记者：“《让子弹飞》的剧情一环扣一环，一会儿抖一个幽默的小包袱，笑点多，节奏把握得也好。从头到尾，我一直被情节牵着走……总之，这是今年看得比较爽的一部国产电影。”也有观众表示，该片无论是画面质感还是讲故事的手法，尽显“姜文特色”，如马拉火车、葬身银坑等诸多细节，都打上了独一无二的姜文标签。更有一位男观众说：“我看片子可受罪了，之前水喝得有点多，看片时实在舍不得离开，硬是忍住没尿。我想告诉大家，看这部片子为了免遭憋尿之罪，最好少喝水。”

快报记者 李谷

由中国青少年健康成长指导中心特邀中科院上海生命科学研究院郭礼和生长发育课题组主办

# 别让孩子身高停长在13—14岁

**相关链接：**小姑娘才13岁，身高1.56米，体重64公斤，身高1.80米的爸爸和1.65米的妈妈感觉宝贝女儿可能出了问题，带她到医院检查。结果显示，孩子的骨骼完全闭合，也就是说，她的骨骼已经停止发育，不能再长高了。父母非常懊悔。原来，女儿从小就特别胖，不到10岁就来了月经。对于这些蛛丝马迹，他们始终未当回事。

15岁的男孩，身高只有1.61米，到中考体检时妈妈才发现儿子比同学矮了10几厘米。妈妈回忆，孩子从小就比同班同学矮小，但因为自己和孩子爸爸都很高，所以就没当回事儿，想着“早长晚长都是长”，总有一天孩子会长高的。直到中考体检时孩子妈妈才发现儿子比同龄人矮小10厘米左右，到医院检查，确诊为体内生长因子分泌不足，致使骨骼偏小，发育不足。检测显示，孩子骨龄只有12.9岁。

其实，无论是早熟还是缓长引起的身高问题，专家说只要拍张骨龄片就能查出症结。

## ■两个因素 决定孩子生长高矮快慢

专家指出，影响孩子长高的两个决定因素是：一骨骺未闭合，就是骨龄还没达到成年期，这时才有长高空间；二体内生长素分泌充足、活性强。中科院生命科学研究所研究表明，人体自身大脑垂体前叶分泌的生长素IGF-1的分泌量及活性。它直接刺激成骨细胞生殖，加速骨骼生长。生长素分泌充足、稳定，孩子就长得高。自身生长素分泌不足或是活性不够的孩子，如果从体外直接补充中科院最新研制成功的生长因子，即使面对遗传等因素的困扰，也能实现在相对较短的时间里多长高的目标。

人体骨骼的生长发育情况通过骨龄检测可看得一清二楚。专家提醒，8-18岁的青少年应定期检测骨龄，了解骨骼闭合情况，早检查早发现早调整，不要等骨骼闭合才着急。

## ■两类缓长 孩子应尽早求治

①十一二岁猛长一截后，开始缓长：这样的孩子往往发育较早，骨龄偏大，生长周期短，骨骺提前闭合而停长，使孩子长不足、长不好。

比一比，你的身高达标了吗					
男性		女性			
年龄(岁)	平均身高(cm)	年增长幅度(cm)	年龄(岁)	平均身高(cm)	年增长幅度(cm)
6	118.80	8.40	6	117.50	8.00
7	124.88	7.08	7	123.78	7.28
8	129.36	5.48	8	128.56	5.78
9	136.38	8.02	9	135.02	6.73
10	142.99	5.61	10	141.75	7.27
11	148.06	5.07	11	149.02	5.11
12	152.78	4.72	12	154.13	5.45
13	161.16	8.38	13	159.58	2.63
14	167.28	6.42	14	162.21	2.63
15	171.28	4.21	15	163.27	1.26
16	174.28	3.10	16	164.20	1.06
17	175.74	1.46	17	165.63	0.93
18	176.19	0.45	18	165.68	0.45

②无明显蹿个，一直缓长：这类孩子体内生长素分泌不足，骨龄受损，抑制身高潜力发挥，致使年长幅不达标，比同龄孩子矮小，导致孩子将来身高不理想。

专家指出，很多家长往往等到孩子彻底不长了才想起去检查治疗，此时孩子的骨骼已经闭合，再长高的空间往往很小。因此一旦发现孩子年长幅低于3厘米就应尽早到专业机构检查。

据悉，该助长活动已在全国开展了8年，活动深受家长们欢迎，12月18日-19日中国青少年成长指导中心南京分部将举行专家现场一对指导活动，届时可免费测定骨龄，专家还将详细介绍中科院的相关成果运用，科学预测身高。家长可通过025-86633955, 86633965进行咨询预约报名。

**活动人群：**全市8-18岁的青少年朋友需在家长陪同下检测。

**地址：**南京市汉中路8号金轮新天地10楼1011-1012室（地铁1号线德基广场新街口站6号出口）

**活动官网：**www.chnqsn.com

特别鸣谢：中科院上海生命科学研究院郭礼和生长发育课题组技术支持。

## 《赵氏孤儿》 玩穿越提前500年吃上面条

看过《赵氏孤儿》的观众一定记得，葛大爷饰演的程婴一亮相就在呼噜呼噜地吃面条。但一位自称是研究生物的影迷“瘦驼”近日却在网上发帖，称两千多年前的人是吃不上面条的。“‘面条’这个词首次见于宋代的文献中，据考古人员推测，东汉时期的‘汤饼’或者‘煮饼’才是最早类似面条的食物。”也就是说，赵孤要想吃上面条至少要等500年了。仔细看葛大爷第一场吃面戏，画面里还有一盆青椒。“瘦驼”说，原产墨西哥的辣椒传入中国只是明朝末年的事情。王琼

## 任贤齐 《杨门女将》戎装照曝光



在《杨门女将之军令如山》剧组众女将剧照曝光后，近日剧组曝光了任贤齐的戎装照，任贤齐在影片中饰演年轻有为的英雄杨宗保。谈及与他三度合作的张柏芝时，任贤齐笑言，入组后第一场戏导演便要求夫妻两人上演对打的戏码，不给“谈情说爱”的机会。欣闻

## 徐州音乐世家 参加《我要上春晚》

徐州市音乐世家冯氏祖孙三代近30人今天录制《我要上春晚》节目，其中89岁高龄的冯晓舟老先生将亲自带队担当指挥。《我要上春晚》是中央电视台综艺频道全新改版后于今年9月隆重开播的栏目，播出后受到全国观众的喜爱。据了解，30人今天录制民歌《茉莉花》、外国名曲《玩具交响乐》，以及由民间古筝曲改编、向全国广大电视观众拜年的《新春乐》，共3首小提琴合奏曲。通讯员 王瑜琪 快报记者 邢志刚

## 张国强 希望用《沈浩》尽孝心

“要将好剧献给老爸”，电视剧《沈浩》明年将播出，主演张国强近日表示，自己努力拍的这部戏希望爸爸看见，让老人可以对进门的护士说，“这是我儿子张国强演的。”据悉，张国强的父亲近来身体不好正在住院，张国强也非常牵挂。《沈浩》制片人严从华说，张国强把生活中的亲情感悟融入到《沈浩》的表演中，剪辑出的样片细腻有加，感染力超强。《沈浩》堪称张国强演艺道路上又一里程碑作品。王奎龙

## »对话发哥 葛优是我的偶像



观众昨天在新街口国际影城排队购买《让子弹飞》的电影票

快报记者 辛一 摄

随着《让子弹飞》的上映，片中诸位影帝级主角也特别想跟观众分享自己对电影的所思所想。昨日，记者通过片方专访了饰演黄四郎的周润发。周润发说，十几年前他就想和姜文合作，而葛优更是他的偶像。等这两位一起拍一部作品，发哥自称等了四十多年，因此他在片场的两个多月里，每一天都很珍惜。

## 很爱看葛优的戏

记：你基本上跟华语界所有有名的导演都合作过了，跟姜文合作有没有一些不一样的感觉？

发：当然不一样了，因为他是演员，他懂表演（我不是说前面几个导演不懂表演）。他是从演员的角度去看演员怎么表演，所以他的要求就跟其他的导演不一样。他不是很虚很高的，是站在同一个高度上跟你交流，挺过瘾的。

记：评价下另外一位搭档葛优，他是内地演员，你是香港演员，都是两个最有票房价值的明星，而且在喜剧方面都非常厉害，你觉得跟他合作感觉如何？

发：我很爱看他的戏，我挺喜欢他，他也是我的偶像，因为他的这种冷幽默是学不了的，你看他讲每一句话做每一个表情也是很可乐的。

## 黄四郎本来讲四川话

记：影片里面姜文和葛优都在争夺刘嘉玲，但你好像对女人没有太大的兴趣，观众比较好奇。

发：黄四郎有五个妈妈，有五个妈的男孩都比较内向。你想想你从小有五个妈带着你的话，你心里还想别的女人吗？

记：你觉得这个角色最难的部分在哪里？

发：讲普通话。导演还专门请了一个普通话老师。本来导演想让我讲四川话的，更难。我先练习了大概两个礼拜吧，姜文寄给我那盘四川话的带子，我都听疯了，记不下来，很难的。

快报记者 沈梅 通讯员 宋哲

## 《金陵十三钗》 赶走四名高调女演员

记者昨天从《金陵十三钗》剧组工作人员处获得确切消息，曾在微博上发布自己在剧组训练消息的李欣汝、何口、付璐璐、蒋婧四人均已被赶离剧组，这一消息已经得到了新画面宣传负责人潘国峰的证实。辛郎